



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA
Petra Kolínská
Náměstkyně primátorky
Radní pro územní rozvoj a územní plán



MHMPXP68BE25

V Praze dne 5. dubna 2017
Váš dopis ze dne: 7. 3. 2017
Vyřizuje: A. Vondroušová, DiS.
Č.j. MHMP 534110/2017
Počet listů/příloh: 1

Vážený,

děkuji Vám za Váš dopis ze dne 7. 3. 2017 ve věci petice za zachování pozemků v Košířích v majetku HMP. Přílohou dopisu zasíláte i podepsané Memorandum mezi JTU Czech a MČ Praha 5 týkající se projektu Top Rezidence Na Pomezí.

Podepsané memorandum považuji za důkaz ochoty investora projektu Top Rezidence Na Pomezí dodržet projednávané podmínky výstavby. Váš dopis a Memorandum jsem proto předala k zapracování do podkladů a podmínek pro prodej pozemků, o které investor žádá Magistrát HMP.

V dopise dále vyjadřujete obavy z neuskutečnění převodu budoucích komunikací do správy HMP. Převod pozemků doporučím zahrnout do podmínek prodeje pozemků. Tento bod pak bude dále projednán mezi HMP a MČ Praha 5.

Dodržení a uplatnění v Memorandu dohodnutých podmínek můžete dále kontrolovat v navazujících povolenacích řízeních projektu - především v územním řízení, které stanoví podmínky pro umístění stavby v konkrétním území. Účastníky řízení jsou po přihlášení vlastníci dotčených pozemků; každý se pak může účastnit veřejného projednání a podávat připomínky.

Pokud jde o návrh využít finance získané z prodeje pozemků na investice do občanské vybavenosti v Košířích, šlo by o přesun financí mezi jednotlivými rozpočtovými kapitolami, které podléhá pravidlům a dalšímu schvalování.

Doporučuji Vám nyní komunikovat s městskou částí Praha 5, která by měla na dodržení Memoranda jako jeho strana dohlížet a je zároveň tím, kdo má hájit veřejný zájem u projektů lokálního charakteru.

S přátelským pozdravem

Petra Kolínská

Vážený členové petičního výboru
Ing. arch. M. Abel, Ing. I. Masáková
Ing. M. Rothbauerová, Ing. K. Kubizňáková
150 00 Praha 5, Linhartova 1288/2
lukavskeho.napomezí@gmail.cz

Sídlo: Mariánské nám. 2/2, 110 01 Praha 1
Pracoviště: Mariánské nám. 2/2, 110 01 Praha 1
tel.: Kontaktní centrum: 12 444, fax: 236 007 102
e-mail: posta@praha.eu, ID DS: 48ia97h